
  

 

 

 
 

: السؤال الأول  
  اكتب رمز العدد: 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 40ألف و  23مليار و  30 

        

 : ) =، < ، > ( ضع رمز العلاقة 

 
 2×4             4                ألف 60مليونا و  89ألفا            20مليار و  40 

 

  : أوجد الناتج 
 

                  329 85                                                     0,84     

                 - 147 46                                                   +  2,7 

   
   

: السؤال الثاني
  : رتب تصاعديا 

 

1,24    ،   2,18    ،    1,8      ، 2   

 

 ـــــــــــ   ،  ــــــــــــ   ،  ـــــــــــ   ،  ـــــــــــ

 

 كمل : أ 

                          ـــــــــــــــ= 100×  2,4                                     10 000 000 000=   10

  : اكتب في الصورة العشرية 

                                   ــــــــــــــــــــــــــ=   8            

 ــــــــــــــــــــسبعة صحيح وخمسة أجزاء من عشرة 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى2نموذج )

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــــــــــالاسم: ـــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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  : أوجد الناتج 

 =  0,11 × 100 ــ 14

 الثالثالسؤال :
  مستخدما شجرة العوامل :  24أوجد العوامل الأولية للعدد      

           

 

 أوجد الناتج  : 
                                                                        3,36    3   

      5,09                                                           

   ×4                                                                  

 

 

           
     

سؤال الرابع :ال
  : استخدم التمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة ، وأجب عن الأسئلة التالية 

 في أي عام رسم حسين لوحات فنية أقل ؟  .1

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ما عدد اللوحات الفنية التي رسمها سلطان  في  .2

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ؟2015عام 

 من اللوحات الفنية  أقلأي من الرسامين قام برسم عدد  .3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــخلال العامين ؟   

  : حل المسألة التالية 
 أمتار ،  5، إذا وقف لاعب كل  اً متر 20طول المسافة حول مضمار العاب دائري يساوي   

 فكم لاعبا سيكون في المضمار؟  
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 الخامس السؤال: 
العبارة غير  إذا كانت )ب()أ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

 صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5) في البنودثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

  هي : 547 000 010في العدد  7القيمة المكانية للرقم 

 

      70       000 70        000 000 7        000 000 70 

6 
 مقربا إلى اقرب جزء من مئة : 4,719

      4,72        4,71        4,7       0,72 

7 
 هو : 7المضاعف السادس للعدد 

      35       42        49       21 

8 

 يساوي : 6=  عندما  س 14 + القيمة العددية للتعبير الجبري  س

 

      22        16                                                        8       20 

                                                  
 
 
  
 

 
 

 

1 
 10هو                           العدد المجهول في النموذج 

 
 ب أ

2 
  0,7 × 0,7هو نفسه ناتج  7 × 0,07ناتج ضرب 

 
 ب أ

3 
16000 ÷400 =000 400 

 
 ب أ

4 

 هي 9،  6عوامل المشتركة للعددين المن مخطط فن المقابل 

 2  ،6  

 

 ب أ
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 ،،،انتهت الأسئلة 
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4,25 5,75 



  

 

 

 
 

: السؤال الأول  
  اكتب رمز العدد: 

 

 ( 18الأولى ص لوحدة ) ا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 40ألف و  23مليار و  30 
        

 ( 23-21الأولى ص لوحدة ) ا                                             رمز العلاقة ) < ، > ،= ( : ضع 

 
 2×4             4                ألف 60مليونا و  89ألفا            20مليار و  40 

 

 : ( 59-57الثالثة ص لوحدة ) ا                                                                 أوجد الناتج 
 

                  329 85                                                     0,84     

                 - 147 46                                                   +2,70 

   
   

: ( 43الثانية ص دة لوح) االسؤال الثاني

  : رتب تصاعديا 

 

1,24  ،   2,18     ،1,80     ، 2,00   

 

 ـــــــــــ   ،  ــــــــــــ   ،  ـــــــــــ   ،  ـــــــــــ

 

 (83ص  الرابعةلوحدة ) ا                             ( 21الأولى ص لوحدة ) ا                   كمل :أ 

                          ـــــــــــــــ= 100×  2,4                                     10 000 000 000=   10

 : ( 35الثانية ص لوحدة ) ا                                                       اكتب في الصورة العشرية 

                                   ــــــــــــــــــــ=   8            

 ــــــــــــــــــــسبعة صحيح وخمسة أجزاء من عشرة 

 

 40 

 ( لامتحان نهاية الفترة الدراسية الأولى2نموذج ) إجابة

 للصف الخامس الابتدائي

 م 2020/  2019

 وزارة          التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 مدرسة هدية الابتدائية بنين

 

 ــــالاسم: ـــــــــــــــــــ

 

 ـــــــ /5الصف: 
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 : ( 123ص  امسةالخلوحدة ) ا                                                                                           أوجد الناتج 

 =  0,11× 100 ــ 14

 ( 111الخامسة ص دة لوح) ا: الثالثالسؤال

  مستخدما شجرة العوامل :  24أوجد العوامل الأولية للعدد      

           

 

  : أوجد الناتج 
      3,36    3           

      5,09                                                             

 ( 119الخامسة ص لوحدة ) ا                                        ( 89لرابعة ص الوحدة ) ا               4×   
 

 

           
     

: ( 139السادسة ص لوحدة ) االسؤال الرابع

 الأسئلة التالية :  استخدم التمثيل البياني بالأعمدة المزدوجة ، وأجب عن 

 في أي عام رسم حسين لوحات فنية أقل ؟  .4

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  يوسفما عدد اللوحات الفنية التي رسمها  .5

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ؟في العامين 

 من اللوحات الفنية  أقلأي من الرسامين قام برسم عدد  .6

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــخلال العامين ؟   

  : ( 93الرابعة ص لوحدة ) ا                                                             حل المسألة التالية 
 أمتار ،  5، إذا وقف لاعب كل  اً متر 20طول المسافة حول مضمار العاب دائري يساوي   

 فكم لاعبا سيكون في المضمار؟  
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 الخامس السؤال: 
إذا كانت العبارة غير  )ب(حة وظلل )أ( إذا كانت العبارة صحي ظلل عبارات،(4-1في البنود ):أولاً 

  صحيحة:

 

  لكل بند أربع اختيارات إحداها فقط صحيحة : (8-5في البنود )ثانيا َ 
 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة : 

 

5 

 هي :  547 000 010في العدد  7القيمة المكانية للرقم 
 ( 19الأولى ص لوحدة ا )                                                                                                   

      70       000 70        000 000 7        000 000 70 

6 

 ( 45الثانية ص لوحدة ا )                                                مقربا إلى اقرب جزء من مئة : 4,719

      4,72        4,71        4,7       0,72 

7 

 ( 81الرابعة ص لوحدة ) ا                                                         هو : 7المضاعف السادس للعدد 

      35       42        49       21 

8 

 ( 125الخامسة ص ة لوحد) ا           يساوي : 6عندما  س =  14القيمة العددية للتعبير الجبري  س + 

 

      22        16                                                        8       20 

                                                  
 
 
  
 

 
 

  

1 
 10هو                           العدد المجهول في النموذج 

 ب أ ( 63الثالثة ص لوحدة ) ا                                                                             

2 
  0,7 × 0,7هو نفسه ناتج  7 × 0,07ناتج ضرب 

 ب أ ( 91الرابعة ص لوحدة ا )                                                                             

3 
16000 ÷400 =000 400 

 ب أ ( 100الخامسة ص لوحدة ا )                                                                          

4 

 هي 9،  6وامل المشتركة للعددين عالمن مخطط فن المقابل 

 2  ،6  

 ( 145السادسة ص لوحدة ) ا                                  
 ب أ

 

 
8 

 

 لة ،،،انتهت الأسئ
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4,25 5,75 
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